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冲刺题 本部分题目是提供几组资料，或者是图表或者是文字

资料。每一个图表或每一段文字后面有几个问题需要你回答

。你要根据资料提供的信息进行分析、比较和计算处理。然

后选择你认为最适当的答案。(一)统计表 根据下面的统计表

回答问题： 1．哪一种股票的收盘价最高? ( ) A．华能国际 B

．长安汽车 C．ST中燕 D．中国联通 2．买入价格最低的是哪

一种股票? ( ) A．华能国际 B．长安汽车 C．ST中燕 D．中国

联通 3．买入华能国际共花了多少钱? ( ) A．52 520元 B．53

530元 C．5 252元 D．5 352元 4．买进ST中燕所需的钱与买人

中国联通所需的钱相差多少? ( ) A．62 850 B．62 870 C．52 950

D．62 140 5．如果买入6000股长安汽车以收盘时的价格所需

多少钱? ( ) A．106 180元 B．100 080元 C．10 008元 D．106 080

元(一)统计表 1．B 2．D 3．A 4．C 5．D(二)统计图 根据下面

的统计图回答图后问题： 1．1992年该地区农民储蓄所占比重

是多少? ( ) A．41．7％ B．29．7％ C．21．5％ D．28．7％ 2

．假如2002年该地区共有6 400万元的储蓄，则农村居民的储

蓄有多少万元? ( ) A．3 986．9 B．2 604．8 C．3 371．8 D．2

608．8 3．2002年同1982年相比较，该地区农村居民储蓄所占

比重增加了百分点之几? ( ) A．12％ B．11．5％ C．19．2％

D．7．2％ 4．1992年同1982年相比，城镇居民储蓄所占比重

下降了百分之几? ( ) A．7．2％ B．11．5％ C．12％ D．19％

5．下列说法正确的是哪一项? ( ) A．该地区农村居民储蓄构



成一直处于上升趋势 B．该地区城镇居民储蓄构成一直处于

上升趋势 C．2002年，农村居民储蓄所占比重为41．7％ D．

以上说法均不正确(二)统计图 1．D 2．B 3．C 4．A 5．A
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